

周口中心城区公开招聘 139 名教师

下周二开始报名

□记者 朱东一

本报讯 8月1日上午,记者从市教育部门获悉,为进一步加强中心城区教师队伍建设,优化教师队伍结构,缓解办学规模扩大与教师数量短缺的矛盾,经市政府同意,决定面向应往届毕业生公开招聘教师139名。本次招教考试采取网上报名、网上初审、网上缴费等方式进行。招教考试分为笔试和面试。

30周岁以下应往届毕业生均可报名

据了解,此次招教考试将坚持德才兼备的用人标准和“公开、平等、竞争、择优”原则,严格教师职业准入制度,严格程序,公开为周口中心城区学校招聘一批优秀教师,为全面推进教育现代化、办好让人民满意的教育提供人才保障。

报考人员年龄要在30周岁以下(1988年8月1日以后出生),要具有现代教育理念,品德高尚,能胜任教育教学工作。此次将招聘高中、初中、小学和幼儿园教师及幼儿园保健医共139名。另外,全日制硕士研究生报考各层次岗位,年龄要在35周岁以下。

曾因犯罪受过刑事处罚的人员,尚未解除党纪、政纪处分,或正在接受纪律审查的人员,涉嫌违法犯罪正在接受司法调查尚未做出结论的人员,以及其他不符合有关要求的人员不得报考。

招教考试采取网上报名方式

本次招教考试采取网上报名、网上初审、网上缴费的方式进行,每人

限报一个职位。对于恶意注册虚假报名信息、扰乱报名秩序的,取消本次招教考试资格并追究有关人员责任。

报考人员应在8月7日9时至8月9日17时期间登录周口人事考试网(www.zkrks.com),点击“网上报名”进入网上报名系统,点击“周口中心城区2018年公开招聘教师考试”,如实填写、提交相关个人信息资料。报考人员只能选择一个单位中的一个职位进行报名。

通过报名资格审查的人员要在8月11日17时前登录周口人事考试网,进行网上缴费,未按期缴费的视为自动放弃。

“本次招教考试分为笔试和面试,不指定考试用书,不举办也不委托任何机构举办考试辅导培训。”市教育局有关人员说,笔试时间为8月19日9时至11时,参加考试人员要携带身份证件、准考证。考试地点在周口中心城区(具体笔试地点见准考证)。

大学生村官和退役大学生士兵参加考试笔试加分

按照国家和省有关规定,对以下人员实施加分:符合本次招聘条件的服务期满两年且在岗的大学生村干部、退役大学生士兵参加考试的,在笔试原始成绩上加5分。符合多个条件的,最多加5分。拟享受加分政策的报考人员,请于8月13日17时前将有关证书、证明原件和复印件交至市教育局人事科,经统一审核后公示。逾期不提交相关资料的,不得享受加分待遇。

农行太康支行开展献爱心活动



近日,农行太康支行组织干部员工组成志愿者服务队,到太康县“爱心粥屋”开展献爱心活动,送去米、面、油等物品,并帮着切菜、盛饭、端饭,受到“爱心粥屋”和广大环卫工人的一致好评。

通讯员 姚成斌 摄

我市“最美兵妈妈”“最美军嫂”评选揭晓

26人被评选为“最美兵妈妈”

38人被评选为“最美军嫂”

□记者 王晨

本报讯 在八一建军节当天,由市妇联、周口军分区政治工作处、市双拥办联合开展的寻找“最美兵妈妈”“最美军嫂”活动评选揭晓,马桂荣等26人被评选为周口市“最美兵妈妈”,于文静等38人被评选为周口市“最美军嫂”,同时她们还被授予市“三八红旗手”荣誉称号。

王长娥的独子是一名军医,因为工作的原因很少回家陪伴母亲。

被评选为“最美兵妈妈”的王长娥手捧荣誉证书告诉记者,这份沉甸甸的荣誉不仅属于她,也属于所有为子女付出的兵妈妈。她希望儿子扎根军营,建功立业。

荣获“最美军嫂”荣誉的王奕欢自小生活在部队大院,成为军嫂后她更能体会到丈夫的不易,承担着事业和家庭的双重责任。“作为一名军人的妻子,我虽然要独自面对很多困难,但我始终认为自己的选择是正确的,我绝不后悔。”王奕欢说。

“最美警嫂”受表彰



7月31日晚,市消防支队隆重举行“红门荣耀 辉煌新篇”纪念建军91周年警民联欢晚会。晚会上,8名“最美警嫂”代表和14名“改革先锋”受到表彰。

记者 姬慧洋 摄

河南省第八届优秀复转军人年度人物评选揭晓

太康王永兴获提名奖

□记者 马治卫 通讯员 郭敏 刘金红

本报讯 近日,河南省第八届优秀复转军人年度人物颁奖典礼在郑州举行,太康县王永兴荣获河南省第八届优秀复转军人年度人物提名奖。

1977年,王永兴参军入伍,随后参加了对越自卫反击战。复员返乡后,他先后创办了食品厂、面粉厂、锅炉厂和医院,成为当地颇有名气的企业家。创业有成的王永兴时刻不忘战友情,在全县开展寻找“最困难烈士家庭”和“最困难参战老兵”活动,为他们送温暖、送健康,帮他们排忧解

难。

脱贫攻坚战打响后,王永兴多次组织医生开展精准扶贫义诊活动。2017年,他主动承担解决200户因病致贫困户的医疗救助问题,投入资金200多万元。2018年,他安置复员军人30多名,保障他们的生活。

最美河南人
——身边好人

